

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 8.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Posta 116 K 18

XXIII. évfolyam 164. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 21., hétfő

Rendezte a megye szombati kisgyűlése a községi fizetésügyeket

Dr. Kászonyi Richárd főispán elnöklésével szombaton délelőtt folytatta a júliusi rendes kisgyűlését a vármegye törvényhatósági bizottsága. A kisgyűlés rendes tárgysorozata ötvenké, póttárgysorozatát hat úgy szerepelt, valamennyit az előadói javaslat alapján fogadtak el. A tárgysorozat túlnyomó részben személyi ügyeket, vagyis fizetésügyi kérdéseket tárgyal. A fizetésügyi kérdéseket a községek rendezték az erre vonatkozó képviselőtestületi határozatok a kisgyűlés jóváhagyásával vette tudomásul.

Bácskai készítésű vasutas egyenruhát vesz át Horvátország

Bácskában készített, szerb vasutas egyenruhát vesz igénybe a közeljövőben a horvát államvasut. Egyik szabadkai cég ugyan is még Jugoszláv rendésre, a balkáni háborút megelőzően 170.000 pengő értékben vasutas egyenruhát gyártott. A készlet értékesítése céljából a cég az új horvát állam illetékes lényezőihez fordult, akik 25.000 pengő értékű mennyiséget hajlandóknak mutatkoznak átvenni. A vasutas egyenruhák értékét a magyar—horvát árucseré keretében számolják el.

Két embert megsebesített a bácsborsódi vendéglőben egy véletlenül elsült revolver golyója

Sulyos szerencsétlenség történt vasárnap Bácsborsódon, a Binszki vendéglőben. Nagyobb társaság szórakozott a vendéglő helyiségében idogalt Vida József ábacsai lakos több ismerőseivel. Vidánál revolver volt s ez eddig még nem állapított módon elsült s golyója lágykán áthatott, majd a közelben tartózkodó Darabos Antal 18 éves bácsborsódi lakos bal kezébe furódott.

A véletlen szerencsétlenség két sérültjét orvoshoz vitték s onnan a bajai mentők behozták őket a kórházba.

Vasárnap délelőtt 350 bácskai hadifogoly utazott át Baján a főlzabadult délvidékre

Julius 9-én magyar tiszti bizottság utazott ki Németországba azoknak a főlzabadult délvidékre való hadifogolyoknak hazaszállítása ügyében, akiket a balkáni háborúban a német csapatok foglyul ejtettek és még nem bocsátottak el. A délvidéki származású hadifoglyok egy része már hazatért, de még mindig vannak bácskaiak a német hadifogolytáborokban s ezeknek hazabocsátását és összeírását intézte el a kiküldött tiszti bizottság.

Csütörtökön mintegy 350 bácskai illetőségű hadifogoly indult el Németországból haza. Ezek Sopronon és Nagykanizsán át vasárnap reggel érkeztek Bajára. Sopronban ünnepélyesen fogadták és megvendégelték a hazatérő hadifoglyokat. Nagykanizsán ugyan csak bőséges étellel várták őket. Baján percek alatt hirtelen a hadifogolyzállító vonat érkezésének s nemcsak a bajai, hanem a vásárra bejött környékbeli

lakosság is nagy számban töltött a vasútállomásra s sokan találták ismerősökre vagy rokonokra a hazatérő foglyok csoportjában. Délben meleg étellel vendégelték meg a boldogan hazatérő magyar hadifoglyokat, akik meghatottan mondták el, hogy az állomásokon mindentől örömmel fogadták és vendégelték meg őket. A bácskai hadifoglyokkal délután fél 2-kor indult tovább a vonat. Bácsalmáson át Szabadkára. Sokan még a német—jugoszláv háború első napjaiban Sekoplya környékén estek fogságba s a németek Bulgárián, Románián, Magyarországon át vitték őket Németországba. Valamennyien hálaosan emlegették a német katonai hatóságok előzékenységét. A hadiszállító vonatok általában a hét közepén indulnak Németországból s alkalmasint a hét közepén újabb fogolyzállítvány indul Németországból a főlzabadított Délvidékre.

Hatálytalanítják a bácskai szerb földreformot, s a délvidéki hősök, rokkantak s a hősi halottak hozzátartozói kapnak földet

A hivatalos lap csütörtöki száma közli a minisztérium rendeletét, amely a visszafoglalt délvidéki területeken végrehajtott földbirtokrendezéssel kapcsolatos kérdések szabályozásáról szól.

A Délvidéken a földbirtok kisajátítására vonatkozó jugoszláv jogszabályok a magyarságot aránytalanul nagy mértékben sújtották. Ezt a sérelmet csak akként lehet orvosolni, ha az említett földbirtokpolitikai szabályoknak a juttatásokra vonatkozó rendelkezéseit hatálytalanítják és a tágabbkörű mentesítések tekintetében felülvizsgálják.

A rendelet kimondja, hogy a jugoszláv földbirtokpolitikai jogszabályok alapján kisajátított ingatlanok — tekintet nélkül arra, hogy időközben kinek a tulajdo-

nába kerültek — a magyar államra szállanak át avégből, hogy megfelelő új juttatásokkal a földbirtokpolitikai jogszabályok végrehajtása során beállt egyenlőtlenségeket és méltánytalanságokat kiküszöböljék és további földbirtokpolitikai célokat valósítsanak meg.

A rendelet a jugoszláv állam által végrehajtott földbirtokrendezés felszámolásának szabályait állapítja meg, amelyek szerint az államra átszállt ingatlanokból kímőzítettakat kártalanítani s az újabb juttatást végrehajtani kell. Részletesen rendelkezik a kímőzítettakat illető kártalanításról, aminek lebonyolítását a Földbirtokrendezés Pénzügyi Lebonyolítására Alakult Szövetkezésre bizza. Az új rendelkezés során elő-

szőr a visszafoglalt délvidéki területekért folytatott harcokban hősi halált haltak hozzátartozói, továbbá azokat, akik ezekben a harcokban tanúsított magatartásukért vitózségi érdmet kaptak, a hazatelepített magyarokat s a visszafoglalt Délvidék éslakóit kell juttatásban részesíteni; etekintetben a rendelet megszabja a juttatások átlagos mértékét is.

Bácsalmási szerzetesnővér az őrszállási zárdá főnöknője

A Bácsalmási 161. sz. Jézusnővér elhelyezték Bácsalmásról éspedig magas kitüntetéssel, mivel az ottani zárdá főnöknője lett. Maroszigeti Mária Józephina 16 évvel ezelőtt került a Bácsalmási zárdá intézetéhez ezidő alatt egyéniségével, kedvességével és rokonszenves alakjával úgy az intézetnek, mint a községnek igen értékes tagja volt. A német szakon kívül nevéhez fűződik a bácsalmási zárdaintézet többszámú leánynevelő megszervezése és vezetése, amellyel több nyilvános ünnepély alkalmával teljes sikerrel szerepelt. Az elmúlt 16 esztendő alatt a bácsalmási zárdában rendezett előadások és háziünnepok sikereiben nagy része van. Amilyen lyen örömmel értesültek volt többszázfőnyi tanuló és a község katolikus hívei a kinevezésről, épp oly sajnálattal veszik elávozását Bácsalmásról.

Hogyan lehet a papság a közéleti segítségére?

A késői klavaszodás és ennek következtében beálló későbbi terménybetakarítási lehetőségek nem kis feladat elé állítják a közéleti hatóságokat.

Az egyházmegyék főpásztorai is ez okból felhívják papjaikat, hogy a hatóságokat minden rendelkezésükre álló eszközzel segítsék a közéleti feladatok megoldásánál.

Értessék meg tehát a hívőkkel, hogy az örvendetes országgyarapodás, a speciális segítség szent kötelem, elsősorban pedig honvédségünk megfelelő ellátása olyan szempontok, amelyek minden ládozatvállalásra méltók és érdemek.

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

Megindul a bõrhulladékgyűjtés

Rövidesen erőjelesen megindul a bõrhulladékok gyűjtése. A bõrkereskedők terra jelentkeznek, hogy résztvehessenek a hulladékgyűjtésben és — értesülésünk szerint — legtöbbjüket be is kapcsolják ebbe a nagy szakértelmet igénylő munkába.

A szervezési előkészületek folyamatosan vannak és rövidesen megkezdődik a bõrhulladékgyűjtés kezdők kijelölése.

Nagyfontosságú tervek a keresztény kereskedők hitelellátására

A Nemzeti Önállósítási Alap közreműködésével erőjelesen megindult a keresztény gazdasági egységek megteremtésének folyamata. Ezt a célt szolgálta az az intézkedés, amellyel az Alap a pénzügyterektől nagyobb összeget vett igénybe 8 éves törlesztésre, hogy ezzel az összeggel az önállósításra szoruló keresztény kereskedőket megsegítse.

A kormány a keresztény gazdasági egységek támogatása érdekében megoldja a keresztény kereskedők hitelellátását is.

Értesülésünk szerint ez a nagy fontosságú terv már a legjobb úton van a megvalósulás felé. A vonatkozó tárgyalások már igen előrehaladtak. Ezzel régi kívánsága teljesül azoknak, akik megfelelő tőkés hiányában eddig nem voltak abban a helyzetben, hogy üzleti vállalkozásaikat megkezdjék.

— Gőré építési akció. Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közhírré teszi, hogy a földművelésügyi kormány megbízásából kis gazdaság kukoricagőré építését segélyben részesíti. A segélyben részesülhetnek 6—100 kat. hold szántófölddel bíró gazdák, legfeljebb 800 pengő erejéig. Egy kat. hold szántóföld után több mint 2 m³ gőré építésére nem adnak segélyt. A segély holdanként 12—16 pengő lehet s azt a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamaránál (Kecskemét) kell kérni július 31-ig.

Az egységes mezőgazdasági árrendszer

A mezőgazdasági termények és termékek árának általános rendelkezésére hatalmas árkormánybiztosi rendelet jelent meg, amely egységbe foglalva az árakat megteremtí az állandó árvizszonyokat.

A rendelet kielégíti a mezőgazdaság jogos igényeit, de figyelemmel van a fogyasztók érdekeire is. Az új árak a legutóbb életbe léptetett gabonárákhoz igazodnak s azokkal együtt az egész gazdasági év tartamára érvényesek. E rendezés már figyelemmel volt a forgalombahozatal szempontjaira is, méltányos haszonkulcsot állapítva meg.

A 116 szakaszból álló rendelet az ország egész területét négy, illetve öt csoportra ossza azért, hogy az ármezsgáztatásnál figyelembe lehessen venni a vidékenként változó termelési és szállítási viszonyokat.

Az ötödik csoport a fővárost valamint a budapestkörnyéki városokat és községeket foglalja magába.

Az új árak már életbe léptek és szabályozzák úgy a sertés, mint a borjú, marha és birka árakat. Megállapított nyert a hentesárak legmagasabb fogyasztói ára is és rendezték a tej, vaj és sajtárak árát. Gondoskodik a rendelet a növényi termékek egész sorának árszabályozásáról is, s az erre vonatkozó pontos adatok a hivatalos lap esztétörzői, július hó 17-iki számában jelent meg.

Temetkezési költségeinek megtérítéséről biztosítás utján gondoskodhat!

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Julius 19, 20, 21, szombat, vasárnap, hétfő

Közkívánatra!

Közkívánatra!

Tokaji aszu

Főszerepben:

Fedák Sári, Bordy Bella, Erdélyi Mici,

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap 8, 5, 7 és 9 órákor.

A rendőrség utasítása a járművek jelző táblával való ellátása ügyében

A közutakon a jobboldali közlekedésre való áttéréssel kapcsolatosan kiadott belügyminiszteri rendelet a jármű-tulajdonosokat arra kötelezte, hogy a birtokukban lévő és a közúti forgalomban résztvevő tehergépkocsikon, állati erővel vont teherkocsikon és kézikocsikon a tulajdonos nevét és lakhelyét feltüntető jelzőtáblákat a jármű baloldalián kívül, a kizárólag személyszállításra használt kocsin a kocsin belső részén a tükördeszkán, kerékpárokban az első kerék tengelyének menetirány szerinti baloldalián, a gépkocsikon a rendszámotáblák elöl a haladás irányában a baloldali sárhányon vagy a háttér előtt a világítótesteket összekötő rud közepén kell felrozsítani.

A járművek megvilágítására szolgáló lámpákat pedig az állati erővel vont járműveken és kézikocsikon a jármű baloldalián elöl kell elhelyezni.

A fenti rendelkezések közlésével kapcsolatosan a rendőrkapitányság felhívja a járműtulajdonosokat arra is, hogy a névjelző táblák igen sok járművön szabálytalan méretűek, rosszul szövegezettek, olvashatatlanok és nem szilárd anyagból készültek. Ezért közlik, hogy a szabályos névjelző táblán a tulajdonos nevét vagy cégét, lakhelyét és a vármegye nevét jól olvashatóan kell feltüntetni. Magát a táblát teherkocsin 25 cm. széles, 35 cm. hosszú, személyszállító és kézikocsin pedig 15 cm. széles és 20 cm. hosszú méretben, szilárd pl. zománcozott vas, bádóg, vagy deszka anyagból kell elkészíttetni.

Miután a járműtulajdonosok a fent leírt kötelezettségeiknek még a mai napig eleget nem tettek, felhívják a járműtulajdonosokat, hogy névjelzőtáblájukat a fent közölt előírás szerinti készíttessék el és a belügyminiszteri rendelet ismertetett szabályai szerint helyezzék el, mert a rendőrközegek a mulasztókat ellenőrzésük alkalmával felejtetik és a rendőrhatalóság szigorú büntetést szab ki.

Semmit ne vegyen

amíg a Bécsi Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

Wéber Dénes

gyógyásztára

— **A villamosági szakértő tiszteletdíja.** Bács megye villamosági szakértőjének alispáni előterjesztésre 1938 től visszamenőleg évi 500 pengő tiszteletdíjat szavazott meg a megye kisgyűlése.

— **A jegyzőgyakornokok segélydíja.** Jánoskalma község a jegyzőgyakornokok segély díját havi 50 pengőről 80 pengőre emelte. A közlélemzési hivatal ügymenete zavartalanosságának biztosítására ideiglenesen öt munkacímét alkalmaznak.

— **Javítják a borsódi káptorlókat.** Bácsborsódón a káptorlak javítási költségeire a képviselőtestület 300 pengőt szavazott meg az egyházközségnek, azzal a kikötéssel, hogy az épület lakható állapotba hozza.

— **Gépjárművek javítása.** A Kereskedelem- és Közlekedésügyi Miniszter Úr a sérült gépjárműabroncsok javítását és új futófelülettel való ellátását engedélyhez köthette. Az engedélyt az e célra rendszeresített nyomtatványokon kell kitölteni és a gépjárműkerületi szakértőnél kell benyújtani. A javítandó abroncsot a kérelem benyújtásával egyidejűleg be kell mutatni a szakértőnek.

— **Találtak egy ezüst láncot egy ezüstűzött bronz éremmel és egy női esernyőt.** Jogos tulajdonosa a rendőrkapitányságon vegye át.

— **Elveszett egy darab M. 2389 számú fekete kátrányozott csónak, a balléce kátrány nélküli új deszka és egy pénztársa 1 P 90 fillér apróéremmel és okmányokkal.** Felhívjuk a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

— **Megrugta a ló.** Trifuna Mihály 35 éves garai gazdasági családát jóva kocsika fogás közben megrugta. Trifuna bal láb szarcsontja eltört. Bevitték a községi orvoshoz és onnan a kihívott mentők a kórházba vitték.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

— **Ittasan leesett a kerékpárról.** Páncaics József 50 éves bajai lakos egy kissé ittasan hajtotta kerékpárját. Az Eötvös utcában leesett kerékpárjáról és fején sérüléseket szenvedett. A mentők a kórházba vitték.

— **Egyházi tőke a mezőgazdasági iparban.** Hírek szerint a zirci apátság és a kalocsai érsekség hosszas tárgyalás után, amelyet Hagyó Kovács Gyula, a zirci apátság előszállási utadalmának írszágkormányzója vezetett, megvették a Dunatölgyvár melletti előszállási kendergyárat és a Magyar—Cseh Iparbanktól a kalocsai Margit-gőzmalom részvénytöbbségét. A kalocsai Margit-gőzmalomhoz, amely négy vagonos kapacitású, tartozik még egy jelentős paprikaőrli malom is. Mindkét tranzakció a magyar mezőgazdasági ipar szempontjából igen jelentős.

— **A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget,** hogy az 1941. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941 évi augusztus 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogja.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

Könyvek

Emlékkönyv a Rerum Novarumról

Gróf Zichy Gyula érsek előszavával XIII. Leó pápa világjelentőségű szociális enciklikája megjelenésének 50. évfordulója alkalmából értékes albumszerű művet adott ki a Rerum Novarum emlékbizottság. A könyv nagy érdeklődésre tarthat számot, mert azonkívül, hogy közli a ma és mindig időszert enciklika teljes szövegét, megvilágítja annak hatását is. Kiváló egyházi írók, politikusok és közgazdászok méltatják a Rerum Novarum jelentőségét. A bevezető szöveget gróf Zichy Gyula kalocsai érsek írta. Hű képet fest az emlékkönyv azokról a mozgalmakról is, amelyek a Rerum Novarumnak köszönhetőek. Kor- és helyzetkép tárkozik a műben, amelyből megálljuk, mit mulasztottunk szociális és gazdasági téren és milyen teendők várnak még ránk. Az emlékkönyv Budapest IV., Bánya utca 20. szám alatt rendelhető meg. Ára 3 P, díazkötésben 10 P.

— **MOLY-KÁR, LE GYEK, SZU NYOGOK ELLEN** használjon „KONEI” rovarirtót. Hatása biztos, illata kellemes. Készít: Kósa Imre laboratóriuma: **Városi Drogeria** Baja, Vörösmarty M. u. 1. Telefon: 350.

URÁNJA

filmszínház

Julius 21—22-én.

Hétfőn—kedden.

100 férfi 1 kislány

Ragyogó vigjáték.

Főszerepben:

Deanna Durbin

Az előadások kezdete fél 7 és 9 órakor.

Az esti előadást a kertben tartjuk meg

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7^{1/2} havi hűtlre. Kossuth L. utca 14.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

1940. v. h. 8015. szám.
Pk. 10.395/1940.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelmében közhírré teszem, hogy a dr. Schwarz Károly budapesti ügyvéd által képviselt Grill Károly végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 145 P 38 fillér tőke és járulékal erejéig a bajai kir. járásbíróság 1939 P 772 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1940 évi január hó 17-én le-, illetve feltűfoglalt és a 8015/1940 számú foglalási jkvben 1—16 t. a. összeért 1260 P — fillérre becsült butorok, pórszivó, könyvek s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróság Pk. 10.395/1940. sz. végzésével az árverés elrendeltett annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 § a, valamint az 1930. évi XXXIV. t. c. 72. § a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltaték javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykezeset tolyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, ültetőben Baja, Cirtusz utca 38. sz. alatt leendő megtartására 1941. évi július hó 28. napjának d. e. fél 11 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom.

Az olyan ingóság árverésén, melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1941. évi június hó 29.
Horváth Andor
kir. bír. végrehajtó, mint
bíróági kiküldött.

— **Ma belől elvannak dugulva és gyomra rossz, egy folyamodjék lehetőleg azonnal a természetes „Ferenc József” keserűvizhez, mert ez már csak egy poháryi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztő utját s jó étvágyat és friss közérzetet terem. Kérdezze meg orvosát!**

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyomda s. t. Befe
Feladó szerkesztő és felelős kiadó
Berényi János
Szerkesztőség Arpad-tér 5. Telefon: 48

Egy helyen vásárolhat:

női és
kislányruhát,
bluzt
pongyolát,
strandköpenyt
tavaszi és balonkabát divatos szabásban
és nagy választékban

gyermek és
fiú ruhát
tropikái és
mosó-
öltönyt

Práger ruhaüzletben

„Bizalom“ tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Más elfoglaltság miatt
a Jakuói dűlőben egy
2076 négyszögöl

SZŐLŐ sürgösen eladó

Cím a kiadóban. —

Kertvárosban 132 négyszögöl házhely eladó

Érdeklődni lehet: Szt. László
utca 100.

A Nemzeti Szálló kádforróit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

**Biztosítson
tűzkár ellen,
kára megtérül!**

Kerám, egyszerű cement, díszes mintás, mozaik, metlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Műkö sárkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szereshető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák
Fartós hullám
Halfastés.

Kemény J.

és Társaság
olcsón, garanciával

MAVAUT NYÁRI AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja-Szeged és Baja-Kelebia						
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45	20.05
5.54	15.18	18.46	érk. Tatacáza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55	19.18
6.05	15.32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7.52	—	19.00
7.26	16.55	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	18.00
—	—	18.59	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. —	8.33	—
8.45	—	20.35	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. —	6.55	18.40
Menetjegy:		Kelebia P 5.80		Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:		P 3.—		—	—	P 14.—

Baja-Jánoshalma						
7.55	15.05	21.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	14.40	
8.29	15.48	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	14.00	
8.45	15.69	21.54	érk. Rém, községháza	ind. 6.44	13.49	
9.05	16.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	13.29	
9.20	16.40	22.35	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 5.50	13.00	
* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.						
Menetjegy:		Felsőszentivánra P 1.70		Jánoshalma P 3.20		
Menettértjegy:		P 2.10		—	P 5.60	

Baja-Felsőszentiván						
5.05	7.45	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja érck. 7.40 9.00 9.45 14.40 20.05
5.31	8.21	14.47	15.37	18.24	21.32	Csávolya 7.11 8.34 9.18 14.11 19.37
5.33	8.29	14.55	15.43	18.30	21.38	érk. Fasztiván ind. 7.03 8.26 9.10 14.03 19.30
* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.						
Menetjegy:		Csávolyra P 1.30		Felsőszentivánra P 1.70		
Menettértjegy:		P 1.80		—	P 2.10	

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged						
5.05	15.10	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.30	
7.48	16.40	—	érk. Kiskunhalas, piac tér	ind. 7.38	17.41	
8.30	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. —	18.59	
—	17.34	—	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	—	
9.45	18.20	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 5.05	15.40	
Menetjegy:		Kecelre P 1.80		Kiskunhalasra P 3.90	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:		P 2.90		—	—	P 13.40

Baja-Kalocsa						
5.30	—	—	14.05	21.00	i. Baja Nemzeti Szálló 6.	8.55 — 16.45 17.27
5.58	—	—	14.36	21.33	Sőkösdi községháza	8.32 — 16.10 17.05
6.18	—	—	—	—	Dusnok	— — — 16.40
6.32	—	—	15.17	—	Hajos nagyvendéglő	7.45 — 15.35 —
7.05	—	—	15.50	—	6. Kalocsa Budavári ét. i.	7.10 — 15.00 16.00
* Csak hétköznap.						
Kecelre: menetjegy P 5.20						Menettértjegy P 6.40

ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.

Baja, Árpád-tér 6. (Lagányesylot)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomatványokat, levélpapírokat,
értesítéseket, cíjegyzési és esküvői
lapokat, bálti és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46.

Telefon 46.